

太原市万柏林区第二外国语小学

书香浸润心灵 读书伴随成长

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员张彦荣 王苗苗)为了进一步加强书香校园建设,丰富大家的校园文化生活,让师生感受浓浓的读书氛围,展现学校师生良好的阅读风采和精神面貌,3月29日,太原市万柏林区第二外国语小学举办了以“书香浸润心灵 读书伴我成长”为主题的第五届校园读书节暨书香校园创建活动。

近一月的校园读书活动,该校全体师生开展了丰富多彩的阅读活动,氤氲书香飘满校园。为了此次校园读书节高效、有序地开展,引导广大师生“爱上读书”,让读书成为一种习惯,在校领导的大力支持下,学校精心统筹、安排部署了一系列的师生阅读活动。

在阅读实践活动中,一、二年级的学生制作精美的阅读书签。学生们踊跃参与,作品创意新颖。一张张充满童趣、构思巧妙的书签在孩子们的小手中诞生。书签上一句句名言语录、古典诗词陶冶了孩子们的情操,每一张书签都独具匠心、别有韵味。

三、四年级的学生阅读经典诗词美文,创作了诗配画作品。孩子们对自己学过的古诗,配上精美的图画,把自己体会到的诗境、情感变成生动鲜活的图画。诗画互动正如一池碧波荡开涟漪,诗中有画,画中有诗,浓浓的诗情画意更传递了学生们对于经典诗词的生动诠释和思考。

五、六年级的学生制作了阅读思维导图,展示经典名著的魅力。大家积极参与,制作

了一系列文质兼美的思维导图。作品不仅体现了学生们清晰的阅读思路,而且彰显了良好的阅读素养。

常规活动以每日晨诵为依托,每天早晨课前20分钟为学生的自由晨诵时间,诵读内容为经典美文古诗词或结合学科内容读背。一言一语一字一句,一声一眼一须臾。让晨诵与晨光相融,让朗朗读书声开启美好校园生活新的一天。

此次阅读活动的开展,有效激发了孩子们阅读好书的兴趣,提高了孩子们的阅读表达能力。该校将继续努力,做学生阅读成长路上的点灯人,让他们在阅读中悦纳世界、丰富自我,在阅读中汲取营养、获得成长。让书香浸润心灵,让书香溢满校园。

太原市尖草坪区柴村街道杨家小学

举办广播操、军体拳及韵律操比赛

本报讯(记者张丽 通讯员任睿)3月29日下午,太原市尖草坪区柴村街道杨家小学举办了以“我运动,我健康,我快乐”为主题的广播操、军体拳及韵律操比赛。

为了保证此次体操比赛能高质量地呈现学生的精神风貌,该校体育组在赛前作了详细的计划和周密的安排。

该校校长李春花致辞,对此次杨家小学举行的队形队列表演广播操比赛活动给予肯定,同时预祝孩子们能在赛场上展现自己最美的风采。邢水英主任为此次活动宣读比赛规则。

此次活动以班级为单位进行比赛,比赛项目包括广播操《七彩阳光》《军体拳》和韵律操,评委们将从服装、动作、队形、口令、精神面貌等方面进行打分。最后,低年级组、高年级组各评选出一等奖、二等奖、三等奖,并增设了“最佳组织奖”。

比赛正式开始,春日阳光如花般开放,在大地上绽放出金色的光芒。这“光之花瓣”,落在孩子们清澈的眼睛里,留在孩子们弯弯的嘴角边,洒在孩子们奔跑的身影间,是大自然无意调好的光影,以此定格这幅朝气蓬勃的青春图画。

学生们动作标准、有力、优美,他们的举手、投足、弯腰、转身、跳跃整齐划一,动作中充满着自信,充分展现了杨家学子的童真与活力。

赛场上除了孩子们,最忙碌的就是此次活动中的评委老师们了。评委老师们分别从队形队列表演、仪容仪表、服装统一、精神文明、班级方队、跳操动作等方面进行综合评价,本着“公平、公正、公开”的原则进行现场打分,由邢水英主任宣布比赛结果,并进行颁奖。

太原市小店区九一实验学校唐槐校区

第三届“逐梦杯”篮球对抗赛精彩开赛

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员胡婉卿)为了增强学生体质,丰富双减政策后的课余生活,提高学生篮球技能水平,促进校园文化和谐发展,近日,太原市小店区九一实验学校唐槐校区举办了第三届“逐梦杯”篮球对抗赛。

此次赛事共有24支参赛球队,300余名队员,40余场比赛。各支队伍用他们的实力和智慧,呈现出一场场激动人心的对决。

一声哨响,篮球被高高抛起,在空中划出一道优美的弧线,校长任治中为首场比赛开球,瞬间点燃全场火热氛围,比赛正式打响。

五年级球员属于“种子选手”,别看年纪小,但架势却不一般,接球、运球、突破上篮,动作一气呵成。

一个眼神,一个暗号,诠释这种无声的默契。六年级后卫带球呼啸飞入前场,中锋在铜墙铁壁里凿路,前锋以绝对的态度让记分牌翻飞,他们就是球场上最靓的仔。

七年级的球员们个头高、技术精湛,他们在赛场上气势十足、寸土不让,一方稍有领先,对方就快速组织反攻还以颜色,比分咬得很紧。平时温文尔雅的女生们,在赛场上也毫不示弱。

比赛间歇,任校长和教练员们来到场下看望球员们。“你打得很好!你很有拼劲!”任校长鼓励球员们在赛场上要拿出最勇猛的态势,对冠军抱有无限渴望。

球场队员卖力“表演”,场外啦啦队也在声嘶力竭地呐喊助威,这就是坚不可摧的班级凝聚力。

从久坐的教室桌前跳脱出来,投入到紧张有序的运动比赛中,重要的不是输赢,而是每一次的全力以赴,用热血点燃激情。

本报讯(记者黄晶 通讯员郝晓燕)4月3日,太原市杏花岭区外国语小学举办“和融学子读经典 阅见人间四月天”第二十九届读书节启动仪式。

如果说四时的风景各有意蕴,幅幅天然;那么书卷里的风景便是本色天然,笔笔详实,句句涵养浩然之气。中华民族自古提倡阅读,讲究格物致知、诚意正心,习近平总书记也曾强调要提倡多读书、读好书,不断提升人民思想境界、增强人民精神力量。外小学子们捧起一抹书香,与整本书相约,踏上了愉快的读书之旅。

读书节启动仪式在校长赵改玲的殷殷嘱托中拉开了帷幕。春风里,赵校长宣布读书节开幕!她希望全体师生要把读书当成一种生活态度,生活习惯。因为小朋友们的希望在阅读,父母的希望在阅读,家庭的希望在阅读,民族的希望在阅读。飘扬的五星红旗下,全体师生的读书热情被点燃。

李琰主任为大家宣读读书节期间丰富多彩的活动。根据年龄差异,各年级的活动又有所不同。一年级是经典童谣我来诵,二年级是童话故事我来讲,三年级是寓言故事我来画,四年级是科普阅读我推广,五年级是思维导图我绘制,六年级是读书小报我设计。在读书节闭幕式上,学校会评选、表彰“读书之星”和“书香班级”。最后,李主任向全体学生提出倡议:读万卷书,行万里路;悠悠书香,伴我成长。希望学生们灵动的心能自由地翱翔于“学海”“书山”之间,使读书成为习惯,学习成为乐趣。

太原市杏花岭区外国语小学

与书本相约 踏读书之旅



在外小读书节中,学生们用自己的方式告诉大家——开卷有益。因为每本好书中,都有深刻的含义,在潜移默化中,会让人渐渐领悟到做人的道理和生活的真谛。真诚地希望家都能畅游在书的海洋中,收获那份珍贵的美好。

与经典同行,让“悦”读赋能未来。在阅

读的道路上,每一位教师要成为学生阅读的点灯人,将阅读真正落到实处。“双减”时代,不仅要减量不减质,减作业量不减阅读量,还要为阅读“加餐”,丰富营养。青衿之志,履践致远,每一位学子也要做一个真正的阅读者,让阅读成为自己生命中不可或缺的阳光雨露、星辰大海。

本报讯(记者闫珊)拼搏不落幕,青春不散场。在学校领导的支持下,在全体师生的共同努力下,介休二中2024年中长跑运动会召开。运动员们身披春日的阳光,肩负班级的荣光,他们顽强拼搏、奋勇争先,挥洒着青春的汗水,以“更快、更高、更强、更团结”为主旋律,赛出了他们的成绩和友谊,享受着体育运动带来的乐趣,彰显了该校学子锐意进取、蓬勃向上、团结一心的精神风貌。

裁判员老师本着“公平、公正、公开”的原则,严格裁决。在发令枪的响声和学生的助威呐喊声中,径赛健儿们奋勇争先,勇于拼搏,挑战自我,尽显运动健儿的本色与风采。

而在赛场边,观众们也热情高涨,掌声如雷鸣般震撼整个田径场。他们挥舞着缤纷的旗,为自己的代表队呐喊助威,激情洋溢。

中长跑磨炼的是非凡的毅力,较量的是超常的体能,拼搏的是出类拔萃的耐力。运动员们挥洒汗水,奋勇拼搏。有力的步伐跨越终点线的一刻,沸腾的欢呼声与掌声为这场拼搏之途画上了完美的句号。也许会有遗

介休二中

春季中长跑运动会精彩开赛

憾,但相信每一位运动员都展现了最好的一面,无愧自己的辛苦训练,用火热的斗志绘就了最美的运动画卷。

本届运动会的举办,为介休二中蓬勃发展的体育事业谱写了一曲催人奋进的乐章。推进了该校阳光体育的开展,不仅活跃了校园气氛,锻炼了师生的身体,磨炼了师生的毅力,培养了全校师生团结协作的精神,加强了交流与沟通,营造了团结奋进的精神风貌,同时也体现出了坚毅的运动精神,促进了全校师生体育运动的健康发展,丰富了校园文化内涵,提高了学校凝聚力。这在向大家昭示,二中的各项事业正像一轮旭日缓缓升起,必将描绘出辉煌壮丽的画章。大家共同携手,为建设一个更加幸福的二中奋勇向前。以此次盛会为起点,飞向蓝天,走向胜利,拥抱未来。

